
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Notulen Ouderraad Gerrit van der Veen College, 9 januari 2024 
 
 
Aanwezig: Guido (voorzitter), Claudia, Leontien (nieuw), Aster, Sander, Robin (nieuw), Jacqueline, Diana, 
Manon (rector GvdV), Ruben (nieuw, notulist), Jos. 
Afwezig: Sander, Wassili. 

Opening 

● Guido benadrukt nog even dat de OR informeel is, Manon luistert als rector natuurlijk wel, maar we 

nemen geen besluiten oid, daar is de MR voor.  

● Er wordt gevraagd naar contact tussen MR en OR. Was een actiepunt zegt Aster (zie bijv notulen OR 

31 oktober 2022), niemand zit in beide organen, Guido geeft aan dat ze niet op onze mail 

reageerden. Manon geeft aan dat 1 van de 2 MR leden al 2x niet is op komen dagen. Misschien 

moeten we proberen om een overlap te creëren (iemand die lid van beide is), nu de OR groter is. 

○ Actie allen: overwegen lid te worden van MR? 

● Nieuwe leden Robin, Leontien en Ruben stellen zich voor. 

Aster neemt de acties van vorige vergadering door 
● MR contact [actie Gijs & Nathalie] /Actie: Manon stuurt Gijs de emailadressen 

○ Guido heeft gemaild maar geen antwoord gekregen, dus blijft als Actie staan 

● Telefoonnummers in app groep + Guido belt GGD morgen (nav thema avond, is geweest dus niet 

meer relevant) 

● Vrijwillige bijdrage (volgend jaar: opt out- veranderen) 

○ Dit is veranderd (of was al zo) 

● Check wat hieruit komt (OR zal dit vragen volgende vergadering). “budget voor compenserende 

sociale activiteiten/ideeën voor positieve verbinding in plaats van telefoon” 

○ ? 

● Aster noemt via de app nog de: “De vertrouwenspersoon nieuw leven inblazen en meer 

zichtbaar/toegankelijk maken voor leerlingen is nog openstaand actiepunt vanuit voorgaande 

vergaderingen.” 

 
 

Mededelingen directie door Manon 

● Vacatures zijn heel moeilijk in te vullen. Vooral wiskunde: iemand die langer uitvalt, voor kerst is 

een vacature uitgezet, maar nog amper reactie.  

○ Enkele ouders geven aan dat hun klassen al weken geen wiskunde krijgen. Wiskundeleraren 

schuiven deels door naar de examenklassen nu. 

○ Manon geeft aan dat onderbouw het nog wel kan inhalen later. Diana geeft aan dat hele klas 

onvoldoendes haalde recent, en ze nu zelf bijles regelt daarom. Robin vraagt of de toets dan 

wel door moet, discussie. Misschien formatief toetsen alleen?  

○ Als het tekort blijft, gaan docenten gespreid worden (maar dat kan niet voor alle docenten). 

Ook de andere scholen binnen Zaam hebben tekort.  

https://gerritvdveen.nl/wp-content/uploads/Ouderraadvergadering-31-oktober-2022.pdf
https://gerritvdveen.nl/wp-content/uploads/Ouderraadvergadering-31-oktober-2022.pdf


○ Ook bij Duits is langer iemand ziek en in de markt ook groot tekort, daar gaan we nu wel al 

schuiven. Korte discussie over potentiële verbeteringen: Studenten vragen? Manon: We zijn 

opleidingsschool en dat mag nu (“groenpluk”), maar ook daar geen beschikbaarheid. Robin 

oppert dat er ook commerciële partijen zijn die in te huren zijn, evt. uitzendbureau is een 

optie, dat kan financieel wel zegt Manon. We hebben wel net 2 nieuwe mensen, en een 

gepensioneerde van 74 draait tot volle tevredenheid ook nog mee. 

○ Wiskunde bijles valt ook soms uit: dat zijn vrijwillige mensen van DNB (Manon zegt dat dat 

bijna nooit zou moeten uitvallen), er is ook bijles van bovenbouw aan onderbouw, via een 

systeem van vraag en aanbod. 

○ Actie Manon: Er komt een brief hierover naar ouders. 

 

● Manon vraagt nogmaals of er iemand nog bij de open dagen wil helpen.  

○ Actie Guido: geef aan Reineke door wie van ons willen helpen  

 

Thema-avond: terugblik op 27 november; nog een tweede dit jaar? 
● De  avond over alcohol, blowen en vapen was heel erg leuk, en het was druk.  

● Idee: een tweede avond over (samenvattend) mentale / emotionele gezondheid / weerbaarheid. 

Eerder is Steven Pont gepolst voor dit onderwerp, bleek te duur:  

● Actie iedereen: kijken of we iemand kunnen vinden die daarover iets kan vertellen / organiseren. 

Bureau jeugd en media (avond over telefonie) kostte €700. 

○ Aanpalende thema’s: Omgaan met tegenslag? Pubertijd? Prestatiedruk? De avond is voor 

ouders, vooral dus voor hoe ouders hun kinderen kunnen helpen. Misschien is growth 

mindset of “kanjertraining” ook een haakje om te zoeken. “At Ease” is een organisatie die 

daaraan werkt (Leontien). Jos heeft ervaring via HvA. 

○ Robin vraagt of school niet een soort arbo arts nodig heeft. Manon: Zorgcoördinator is 

daarvoor, die heeft een netwerk, bijv. een verpleegkundige, wordt naar doorverwezen, 

zorgcoördinator houdt dan contact met de behandelaar. Er is veel problematiek, het loopt 

over. Met name plannen is een probleem voor veel kinderen.  

○ Manon: OKT kwam hier ook 2 middagen per week, maar die wisselden veel qua mensen. 

Schoolarts hebben we 1,5 jaar niet gehad, schoolverpleegkundige wisselde.  

○ Manon: Er zijn nu meer problemen dan vroeger, de zorgcoördinator loopt momenteel over. 

De casussen zijn ook complexer qua problematiek, ook ernstige gevallen. 

○ Vraag: Is armoede een probleem? Hier lijkt dat mee te vallen, zegt Manon. 

○ Actie Guido (als voorzitter) Volgende meeting gaan we hier een besluit over nemen, plan is 

nu om de avond in mei te organiseren, dat moeten we 2 maanden van tevoren qua datum 

plannen, en 3 weken van tevoren aan ouders communiceren. 

 

De telefoonvrije school sinds 1 januari 
● Manon: best nog een klus, veel gewaarschuwd bij de deur en er staat een banner.  

● Veel telefoons ingenomen vandaag, eind vd dag weer ophalen. Ingewikkeld: docenten vinden het nog 

lastig om kinderen aan te spreken. Ook: laptops die als vervanging gebruikt worden, en iPads. Er 

moet nog een roosterscherm bij komen, dat is besteld.  

● Vakken waar telefoons nodig zijn zoals CKV en Dans: misschien 60 iPads aanschaffen, niet makkelijk 

met Microsoft (ipv Apple) op school. Bestellen in de automaat zonder telefoon ook even wennen 

(pinpas mee!). Buiten, ook in de tuin, controleren we nog niet. 



 

● Leerlingen van de Kleine Gerrit (Moreelse) kunnen hem op de Grote Gerrit in de tas laten want die 

hebben geen kluis daar. 

● Positief: leerlingen zijn meer met elkaar in gesprek, er worden meer spelletjes gespeeld (we schaffen 

ook meer aan), en gesprek gaat over docenten die nog wel op hun telefoon zitten.  

○ Actie Manon: in nieuwsbrief ouders (en personeel) vragen voor overtollige spellen. 

Vapen-/rookbeleid effectief? 
● Partij tegen de burger heeft voor de school een filmpje opgenomen, daar was geen contact met 

school over. Manon geeft aan dat er een paar keer op toilet betrapt is, beleid is dan schorsen. Beleid 

is dat er “om de school” niet gerookt of gevaped wordt, maar gebeurt wel. Conciërges lopen in de 

buurt rond om portieken leeg te vegen, valt nu mee.  

● Blowen = meteen interne schorsing. In 2e jaar in mentorles komt dit nog ter sprake (o.a. over 

groepsdruk weerstaan), er is ook samenwerking met GGD. 

Instabiel OV en te laat komen (en straffen) 
● Diana en enkele anderen delen zorgen: OV in Amsterdam is veranderd recent, en er is meer uitval. 

Ouders kunnen mailen naar absentie om het niet gemeld te krijgen. Het beleid “volgende dag meteen 

8u melden voelt daar te streng voor”.  

● Manon geeft aan dat het straffen vooral bedoeld is voor kinderen die vaak te laat komen, en daar 

werkt het ook voor. We houden het strikt, maar als ouders een bericht sturen, zijn we coulant. 

● Robin geeft aan dat er veel stress was over de striktere regels, Ruben ook. 

● Manon: leerlingen in de raad zeggen “dit is mijn Gerrit niet meer”. We zijn te strikt en een beetje te 

rigide (en niet hetzelfde bij alle docenten). We hebben dit met docenten besproken, er kijkt nu een 

groep docenten naar om dat te verbeteren.  

● Manon: Er is begeleiding voor een groep van docenten, van de Transformatieve school van Iliass El 

Hadioui, over school-  en straatcultuur (niet specifiek over straffen). Leerlingen moeten in gesprek met 

de docenten hierover. Er zijn regels die voor docenten vallen onder rood (moet je doen), oranje (meer 

ruimte) en er is groen.  

● Actie Manon: de resultaten en opvolging in nieuwsbrief met meer context communiceren. 

WVTTK (wat verder nog ter tafel komt, voor deze vergadering) 
● Vraag: Komen maatschappelijke thema’s (bijv. Gaza nu) ook op school naar boven?  

○ Manon: eigenlijk vrij weinig. Vanuit school, ook in mentorlessen wordt relatief weinig gedaan 

(wel een beetje in Levensbeschouwing in onderbouw en Maatschappijleer in bovenbouw). 

Maar hangt van de docent af. We hebben hier eigenlijk weinig ervaring mee, net als met 

pesten, dat zijn we minder gewend.  

● Diversiteit kwam kort ter sprake, dat het opvalt dat Gerrit best on-divers is, wellicht omdat we een 

cultuurprofielschool zijn (en in Zuid/Centrum zitten). 

● Vraag: Examentraining, is dat er wel? Ja, vrijwillig voor leerlingen. Was gratis door coronagelden, 

maar kan nu niet meer ivm budget. Maar er is wel een externe partij die op school 2 weekenden (dus 

je kan 2 lessen kiezen) komt verzorgen, betaald. 

○ Actie Manon checken of er inderdaad een brief over komt, omdat ouders misschien anders 

zelf dingen gaan regelen. 

Rondvraag (voor de volgende vergadering) 

● We hebben een checkout gedaan, iedereen deelde even zijn gevoel over de meeting. Blijheid met 

structuur, veel behandeld. 

● Aster: kunnen we terugkerende thema’s efficiënter behandelen? En kijken naar onze rol als partij 

tussen ouders en school, om te zorgen dat wij niet alleen deze info krijgen. 

 

https://detransformatieveschool.org/

